

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.03.2002

ЛУКОЙЛ И ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня во Владимире Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Владимирской области Николай Виноградов подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и администрацией региона.

Стороны договорились, в частности, сотрудничать в области поставок нефтепродуктов промышленным и сельскохозяйственным предприятиям, предприятиям жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, строительства и реконструкции нефтебаз, автозаправочных станций, а также транспортировки, оптовой и розничной реализации нефтепродуктов.

В дополнение к Соглашению, которое определило основные принципы и направления совместной деятельности, был подписан Протокол о реализации конкретных проектов на 2002 год.

В частности, ЛУКОЙЛ обеспечит бесперебойную поставку нефтепродуктов потребителям области и, в первую очередь, сельхозпроизводителям - для успешного проведения посевных и уборочных работ. Кроме того, в 2002 году Компания через свое дочернее общество ОАО «ЛУКОЙЛ-Владимирнефтепродукт» планирует построить на территории Владимирской области 3 автозаправочные станции, 2 автогазозаправочные станции и 1 автозаправочный комплекс.

«Мы уверены, что подписанное сегодня Соглашение придаст дополнительный импульс социально-экономическому развитию Владимирской области, и будет способствовать более активной деятельности нашей Компании в этом регионе России», - подчеркнул Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.